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Introduction 

 

The objective of the survey is to accumulate the feedback on the 
facilities the stakeholders has received during the time span they enrolled in 

the program. The survey will also infer the steps taken for the students’ 

success in the program, and any suggestion for the improvement in on – off 

campus activities. 
 

The SSS was developed by the Internal Quality Assessment Cell (IQAC) and 
it  was    taken    up    by    the    Final    year    students    through    Google    

form. ( https://forms.gle/YWweuJKnyD7tSyH4A ). The survey explored five 

main domains such as Curriculum, Teaching & Learning, Infrastructure, 
Skill development and other means of support. This report summarizes the 

findings in these areas. 

 

Curriculum 
Curriculum Content and Strength of the syllabus is excellent and 

sufficient. The coverage of syllabus in the class is excellent with 80%. The 

fairness of evaluation system is about 90%. All the answer sheets are 
verified individually. 64.3 % of students says that the teachers regularly 

discuss about the assignments in the class. Institution encourages the 

students to participate in internships, students exchange programmes and 
field visits with 50% of votes. 
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The Institution facilitates the teaching and mentoring process 

systematically for improving social and emotional growth with a percentage 
of 69.2 %. Teacher educates the expected competencies, course outcomes 

and Programme Outcome clearly when new schemes adopted for teaching 

learning process. 

All the mentors were regularly following the progress of the students. 
The students were satisfied with the student centric methods, experimental 

learning, participative learning and problem solving methodologies that 

enhanced the learning experiences to a great extent. 
 

Extra and Co-curricular activities 
 

 
 

Eighty percent (80%) of the students reported that they were highly 

satisfied with the institution’s encouragement in the participation of         
Co-curricular and extracurricular activities. 



 

 

Placement Cell 

 

More than half of the Students believed that oral presentation skills 
and writing skills have been significantly improved by the training provided 

by the Placement cell. 75 % of the students appreciated the efforts made by 

the Placement Cell to inculcate soft skills and employability skills to make 
them Industry ready and also the placement opportunities given by the 

placement cell is excellent. 
 

 
 

Infrastructure 

 
Students (70.3 %) felt that facilities available in campus, Laboratory 

equipments and Computers in laboratories that are provided by institution 

is more sufficient and are often accessible. 71.5 % of the students opines 
that the library has provided adequate resources and well organized. 

 



 

LCS/LL/Web facilities 

 
More than half of the Students (75 %) observed that LCS, Smart class 

room system provides innovation in learning activity and they enjoy using it 

for learning purposes. 74.1 % of the students rates the facility of Language 
Laboratory in improving Communication skills is very good. 

 

 
 

 

 
 

Conclusion 
 

The results of the Student Satisfactory Survey provide a prismatic 

study of the programme. This survey also assessed students’ achievement of 

desired learning outcomes, programme and service quality ratings and 

students’ overall satisfaction.  This report explored the findings of the survey 
and provides valuable information which can be used to improve College’s 

effectiveness in its operations. The results show opportunities for 

improvement in the achievement of desired learning outcomes related to 
entrepreneurship, job preparedness, and social awareness among the 

students. 


